
ПАКСОС & АНТИПАКСОС 

Let's celebrate in Greece!

Попереду — зустріч із Грецією та її красою. Запрошуємо переглянути екскурсії 
і вибрати ту, що зробить подорож особливою. 

Острови Паксос і Антипаксос — дві перлини Іонічного моря, які стабільно потрапляють до 
топів найкрасивіших у світі. Запрошуємо на справжню втечу до грецької казки, де море 
світиться усіма відтінками синього, а час зупиняється. 

Відправлення — з порту Корфу. А тоді — човен минає 
затоку Гаріца, палац Мон Репос — місце народження 
принца Філіпа, герцога Единбурзького, і знаменитий 
острівець Мишей (Понтиконісі). І ви правильно 
здогадуєтеся: за формою він нагадує гризуна, звідси 
і назва. Попереду — вузька протока між Корфу та 
Паксосом, де краєвиди перевершують усі очікування. 
Готуйте камеру заздалегідь — тут хочеться зловити 
кожен момент.  
 
Першою зупинкою стане Антипаксос — острів із білим, 
майже сяючим піском і бірюзовим морем. Година для 
плавання і відпочинку на екзотичному пляжі, і далі, 
якщо погода хороша, човен попрямує до Блакитних 
печер — і їхня назва невипадкова. Тут ви дійсно 
побачите весь спектр аквамарину: від небесного 
до смарагдового. Незабутні враження гарантовані. 
Завершення подорожі — острів Паксос, де буде 
час прогулятися вузькими вуличками, випити 
каву з краєвидом на острів Святого Миколая або 
узбережжя материкової Греції. А потім — повернення 
на Корфу з відчуттям, ніби ви побували в іншому світі. 

•	 До вартості включено: трансфер,  
супровід гіда, квитки на човен. 

•	 Не включено: харчування та напої.



БЛАКИТНА ЛАГУНА СІВОТА

КРУЇЗ СХІДНИМ УЗБЕРЕЖЖЯМ КОРФУ З БАРБЕКЮ 

Приготуйтеся до подорожі, яка підтвердить: Грецію природа малювала з особливим 
натхненням! Ця морська пригода починається з порту Корфу й веде уздовж узбережжя 
острова до порту Лефкімі, звідки човен вирушає просто до материка. Попереду — день 
відкриттів, краси та відтінків моря, яких ви ще не бачили. 

Три фантастичні зупинки — три враження: 
перша — печера Папаніколіс: місце, де під час Другої 
світової війни переховували однойменний підводний 
човен. Тільки уявіть: бірюзова спокійна вода, а над 
головою сотні сталактитів — серце завмирає! Далі курс 
— до знаменитої затоки Блакитна лагуна. Пейзажі, що 
нагадують норвезькі фіорди, ідеально чиста вода кольору 
смарагду — усе це створює відчуття, що ви опинилися 
в Едемі. Тут — година купання, сонця і повного релаксу. 
Фінальна зупинка — затишне приморське селище 
Сівота, де наче поєдналися Греція, Кариби та Венеція 
— незвичний мікс, який точно вас вразить. Три години 
вільного часу, щоб прогулятися узбережжям, придбати 
сувеніри або насолодитися обідом у традиційній 
грецькій таверні з краєвидом на море. 

•	 До вартості включено: трансфер,  
квиток на човен, супровід. 

•	 Не включено: їжа, напої, особисті витрати.

І нарешті — перша зупинка: гальковий пляж Ніссакі, 
де можна освіжитися у чистих, прозорих хвилях 
Іонічного моря (20–30 хвилин для купання). А далі —  
затока Псатопулу, оточена кришталево чистою водою 
і зеленими схилами лісу Ерімітіс. Саме тут екіпаж готує 
ароматне барбекю: свіжоспечені сувлакі зі свинини, 
домашні ковбаски, салат, цацикі, хліб, вино, воду 
і прохолодні напої. Це і є смак острівної Греції! Після 
обіду — подорож триває до Капареллі, де стоїть один 
із найстаріших маяків країни, а потім — коротка зупинка 
біля Агіос-Арсеніос, щоб ще раз зануритися у прозорі 
води. Повернення на Корфу — у другій половині дня, 
з відчуттям щасливої втоми.  

•	 До вартості включено: трансфер, квиток на човен, 
супровід, BBQ-обід. 

Морська прогулянка, сонце, аромат солі та барбекю у грецькому стилі… Гм, це нам потрібно! 
Тож вирушаймо у незабутній семигодинний круїз уздовж східного узбережжя Корфу. 
Подорож починається зі Старого порту. Човен повільно рухається, відкриваючи захопливі 
краєвиди: острів Відо, Старе місто Корфу, Королівський палац і Стару венеційську 
фортецю. Тож приготуйтеся фотографуватися на їхньому тлі — саме ви в кадрі зробите 
цю картинку бездоганною. Також ви побачите затишні прибережні селища — Барбаті, 
Ніссакі, Камінакі — на фоні величної гори Пантократор. 



ТУР ОСТРОВОМ КОРФУ 

Вирушаймо до самого серця острова! Перша локація — монастир Богородиці 
в Палеокастриці — один із сакральних центрів Корфу. Заснований у XIII столітті, 
він височіє над бірюзовими затоками, даруючи спокій і захопливі панорами моря. 

Далі маршрут веде до традиційного села Лаконес, розташованого високо над 
узбережжям. Ловіть просто фантастичний краєвид на затоку, а опісля — насолодіться 
обідом у традиційній таверні, грецькі страви й гостинність доповнять цю ідилію. 

ЧИМ ЦІКАВЕ МІСТО КОРФУ 

Прогуляймося містом Корфу разом! Пройдіть вузькими вулицями, які ще називають 
кантунья: старі фасади, венеційська архітектура, затишні кав’ярні й відчуття, що кожен 
крок тут — кадр із фільму. Після променаду — романтичний круїз протягом півтори години. 
Відправлення — із затоки Гаріца, а маршрут пролягає повз Понтіконісі (так-так, той відомий 
острів у формі миші) та монастир Влахерна. 

У променях заходу сонця відкриваються краєвиди 
стародавніх міських стін, палацу Мон Репос і півострова 
Каноні — це момент, який хочеться зупинити. Упевнені, 
ви вже дуже голодні! Тож далі — барбекю на борту 
з вином і прохолодними напоями. Потім — повернення 
до готелю з приємною втомою і враженнями. 

•	 До вартості включено: трансфер, гід,  
морська прогулянка, барбекю. 

•	 Не включено: вхідні квитки,  
особисті витрати.

Кульмінація подорожі — пішохідна екскурсія старим 
містом Корфу, яке входить до Списку Світової 
спадщини ЮНЕСКО. Вузькі вулички, елегантні фасади 
у венеційському стилі, знаменитий променад Лістон 
і простора площа Спіанада — і ви зрозумієте, чому в 
Корфу закохуються раз і назавжди. 

•	 До вартості включено: трансфер, супровід гіда. 
•	 Не включено: харчування, напої, вхідні квитки.



АЛБАНІЯ: ВІД КОРФУ ДО САРАНДИ І БУТРІНТІ

Усього півгодини морем від Корфу — і ви вже на іншому березі, в Албанії! Відправлення 
з міжнародного порту Корфу, короткий круїз Іонічним морем — і ось перед вами Саранда, 
затишне приморське місто з давньою душею. Далі — опційна екскурсія до Бутрінті, 
археологічного музею-заповідника, частини Світової спадщини ЮНЕСКО. Тут серед 
зелені ховаються руїни грецьких, римських, візантійських і венеційських епох: амфітеатр, 
храми, мозаїки, стародавні мури. А з вежі венеційського замку відкриваються панорамні 
краєвиди. Мріяли про фото у стилі античних скульптур? Саме час діставати камеру! 

САФАРІ НА КОРФУ ПОЗА ЗВИЧНИМИ МАРШРУТАМИ 

Побачте Корфу з нового ракурсу — не туристичного, а справжнього. Його часто 
називають — острів між двома світами, дізнаймося разом — чому? Вирушаймо у пригоду 
на позашляховику Land Rover 4x4: гірські дороги, панорамні краєвиди, традиційні села і 
щира грецька гостинність. Шлях пролягає далеко від натовпів, мальовничим бездоріжжям — 
зелень оливкових гаїв, гірські стежки, аромати моря й сонця. У супроводі досвідченого гіда 
ви відчуєте ритм місця, доторкнетеся до його культури і посмакуєте справжні місцеві страви 
з келихом ароматного грецького вина. 

Після занурення в історію — традиційний обід у Саранді, 
а потім відпочинок біля Блакитного Ока — природного 
джерела дивовижного кольору. Температура тут завжди 
близько 13 °C, насмілитеся скупатися? І насамкінець — 
повернення до Корфу. 

•	 До вартості включено: трансфер,  
квиток на човен, опційна екскурсія з обідом. 

•	 Не включено: вхідні квитки. 

Є два маршрути, який вам до душі?
 
•	 Північний тур: близько 7 годин, 130 км, 900 м 

перепаду висоти. 
•	 Південний тур: близько 7 годин, 115 км, 550 м 

перепаду висоти. 
•	 До вартості включено: преміальний 7-місний 

позашляховик 4x4, професійний водій / гід, обід.



ПРЕМІАЛЬНЕ САФАРІ ОСТРОВОМ КОРФУ НА ЗАХОДІ СОНЦЯ 

ЗА КЕРМОМ ДИКИМИ ДОРОГАМИ КОРФУ 

Готові відчути себе справжнім дослідником? Ця пригода на позашляховику 4x4 дарує повну 
свободу руху, адреналін і можливість побачити Корфу таким, яким його зазвичай не знають 
туристи. 

Після трансферу збираємося у Ставросі, де проходить короткий інструктаж щодо маршруту 
та безпеки. І — вперед! Маршрут пролягає через Гувію і вузькі дороги до Пуладес, далі — 
крізь мальовничу долину Ропа на північному сході острова до села Дукадес. Потім — підйом 
на схили біля селища Аліматадес, звідки відкривається розкішний краєвид. Тут же кава-
-брейк (30 хвилин) і рухаємося далі: ще трохи мальовничих містечок і кам’янистих доріг. 

Вирушаймо у пригоду — сафарі на позашляховиках уздовж північно-західного 
узбережжя Корфу. Маршрут пролягає крізь мальовничі села, оливкові гаї і гірські 
дороги, що відкривають іншу, справжню сторону острова. 

Перші зупинки — один із найдовших пляжів Корфу — 
Агіос-Георгіос і село Афіонас, звідки відкриваються 
захопливі панорами моря. Потім — рух бездоріжжям 
до Арілласа, де відчувається особливий спокій 
сільської Греції. Фінал цієї подорожі — традиційна 
вечеря у таверні. На столі — автентичні страви, келих 
вина, а навколо — захід сонця, що забарвлює небо 
у золото й пурпур. Це мить, коли хочеться просто 
насолоджуватися. 

•	 До вартості включено: преміальний 7-місний 
позашляховик 4x4, професійний водій / гід,  
вечеря з келихом вина.

Кульмінація маршруту — покинуте селище Стара 
Періфія, де можна прогулятися автентичними 
вулицями і скуштувати місцевий обід (не входить 
у вартість). На зворотному шляху — територія 
Пантократора, найвищої точки острова, стародавні 
оливкові дерева та краєвиди, що неможливо забути. 

•	 До вартості включено: трансфер,  
позашляховики 4x4, супровід гіда. 

•	 Не включено: їжа та напої. 



ПДЕНЬ В АКВАПАРКУ AQUALAND 
Приготуйтеся до дня, сповненого драйву, сміху та водних розваг в одному з найбільших 
аквапарків Європи! Aqualand — справжній рай для всіх, хто любить сонце, воду 
й адреналін. Парк розташований у самому центрі острова, на головній дорозі до Гліфади, 
тож дістатися сюди легко з будь-якої точки Корфу. Площа комплексу — понад 70 000 м², 
а всередині — десятки водних гірок, басейн із хвилями, зони для релаксу біля води, 
дитячі майданчики і нескінченні можливості для веселощів. 

Які гірки вражають? 

•	 Catapult: Підйом на 12 м і запуск із катапульти у басейн. 
•	 Free Fall: Вертикальний спуск з 24 м висоти для любителів вільного падіння. 
•	 Speedy Slides: П'ять паралельних гірок для сімейних змагань на швидкість. 
•	 Pirate Shipwreck: Піратський корабель з легкими спусками для малечі. 
•	 350-метрова лінива річка для релаксу. 

Це день, який подарує заряд енергії всій родині — від малих до великих! 

•	 До вартості включено: трансфер, вхідний квиток. 
•	 Не включено: їжа та напої. 

*Вартість екскурсій уточнювати в гіда після прибуття. 


